

30¢.

El Diario de Hoy

CIRCULACION PAGADA

Sujeto a Auditoria A B C

DIARIA 90.972

Dominical . . . 100.041

Publisher's statement
Octubre-Diciembre-1977

112 Págs.

Año XLII

Nº 14.245

San Salvador, Lunes 17 de Julio de 1978.

N. VIERA ALTAMIRANO Fundador

En Bonn

SE INAUGURA REUNION CUMBRE

(Detalles en Página 11).

RADIOFOTO AP PARA EL DIARIO DE HOY



CARTER EN EL "MURO DE LA VERGUENZA". Berlín, julio 16. El Presidente norteamericano Jimmy Carter, llega al "muro de la vergüenza", en Berlín. Le acompañan el Canciller de Alemania Occidental, Helmut Schmidt, segundo de izquierda a derecha; el alcalde de la ciudad, Dietrich Stobbe, y, a la izquierda de Carter, el general Bob Richardson, comandante del sector británico de Berlín.

Pase lo que Pase Berlín Seguirá Siendo Libre: Carter

BERLÍN, julio 16 (UPI). El Presidente estadounidense Jimmy Carter prometió hoy en alemán a una emocionada multitud de berlineses del sector occidental que, "pase lo que pase, Berlín seguirá siendo libre".

Carter llegó a la ciudad dividida por uno de los corredores aéreos utilizados por los aviones aliados hace 30 años, para aprovisionar a los habitantes de ese sector.

La promesa de Carter recordó una frase del Presidente John Kennedy, quien al visitar Berlín poco después de que Alemania Oriental construyera el muro para imposibilitar el paso de un sector a otro, dijo hace 15 años: "Yo soy berlinés".

Carter repitió su promesa en un mitin sin precedentes en la municipalidad, donde respondió preguntas de un millar de alemanes presentes y reiteró lo que ya había dicho dos veces: "Consideremos cualquier ataque a los europeos occidentales como un ataque al pueblo de Estados Unidos".

Antes de la reunión, Carter visitó el Muro de Berlín, al que describió como "una muestra del desperdicio de espíritu humano, que explica mejor que las palabras, la diferencia entre quienes creen en los derechos del hombre y quienes no creen en ellos".

—Favor pase a la Pág. 56.

Diez Mueren al Estallar Camión-Tanque en México

MEXICO, julio 16 (UPI). Un camión-tanque de gas natural volcó y estalló hoy en una carretera creando una bola de fuego que alcanzó a tres autobuses y casas situadas hasta a una distancia de 800 metros.

La policía dijo que diez personas, por lo menos, resultaron muertas y que otras 200 recibieron quemaduras que hicieron necesaria su hospitalización.

El accidente ocurrió en una carretera en un punto 90 kilómetros al norte de esta capital, cuando el chofer aparentemente perdió el control del vehículo que comenzó a zigzaguar y volcó.

La policía dijo que el chofer del camión-tanque murió en la explosión. Otros cuerpos calcinados casi por completo se encontraron entre los destrozos de los autobuses. Cada autobús conducía 41 pasajeros.

Las autoridades dijeron que las llamas se extendieron por un radio de 800 metros, incendiando varios árboles y dos casas. En las casas, cuyos techos volaron se encontraron rastros de sangre, pero ningún cuerpo.

MEXICO, D.F., julio 16. (AP). Diez personas murieron y más de 150 resultaron heridas en un choque de cinco vehículos registrado esta mañana en una carretera al norte de aquí, dijeron funcionarios de la Cruz Roja.

El choque ocurrió cuando dos autobuses se precipitaron sobre un camión de transporte de gas que había estallado poco antes, añadieron los funcionarios.

—Favor pase a la Pág. 56.

Estudiantes Guatemaltecos Golpeados en Accidente

(Detalles en Página 66).